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 (1 ) 

 لصف الحادي عشرالامتحان التجريبي ل

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 
 الرياضيات البحتة المادة:              الأوللفصل الدراسي ا

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

 الصحيحة من بين البدائل المعطاة  الحرف الدال على الإجابةحول  دائرةضع   السؤال الأول:
 :( الآتية11-1للمفردات )                  
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أرقام بدون تكرار  5{  يُراد تكوين عدد مكون من  5،  0،  3،  1،  1( من مجموعة الأرقام } 3

 ، فان عدد الطرق الممكنة يساوي :  5الرقم بحيث يكون العدد زوجي ، ورقم العشرات هو الرقم 
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 (2 ) 
 لصف الحادي عشرالامتحان التجريبي ل

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 
 الرياضيات البحتة المادة:          الأول    لفصل الدراسي ا

 تابع السؤال الأول: 
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 لصف الحادي عشرالامتحان التجريبي ل

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 
 الرياضيات البحتة المادة:          الأول    لفصل الدراسي ا

 تابع السؤال الأول: 
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 الامتحان التجريبي للصف الحادي عشر

 م2112/2111  -هـ  1431/1431للعام الدراسي 

 المادة: الرياضيات البحتة            الفصل الدراسي الأول  
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  (2 ) 
 الامتحان التجريبي للصف الحادي عشر

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 
 المادة: الرياضيات البحتةالفصل الدراسي الأول              
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  (1 ) 

 الامتحان التجريبي للصف الحادي عشر

 م2112/2111  -هـ  1431/1431للعام الدراسي 

 الفصل الدراسي الأول              المادة: الرياضيات البحتة

  : رابعالالسؤال تابع 
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 . بالتوفيق والنجاح التمنيات لكم، مع ، انتهت الأسئلة

  θ 2ا تج

 θ اج+  θا تج



 

 القوانين

 

 

 
gد

 × .... × ( ) × ( ) × ن! =, 1×2 × 3 2 - 1- طنJنن k
*

 

 ( ب+( بب h hh    
!

!ر ر
  

-k

kk
k v 0ل ,  

 ( ب-( بب h hh  

من العناصر المتشابهة فيما ( م)من العناصر تحوي ( ن)عدد تباديل 

 =من العناصر الأخرى المتشابهة فيما بينها ( ل)بينها،  و 
!

! ل!

k

  م

،  


( ) ( )
1 ( ) ( ) ( )

( ) ( ) 1

ب+
ب

ب
ب

h
h h

h
 

   !

!

!! ر

ر
   0 ,

-k

k

رر
ن

kل k
 رر

 

 ( ب-( بب h hh     



 

0 ر

k
kk

h
ر k

f h
ر

f ر  

 

 ( ب+( بب h hh    0
ر+1

-kرر k
ن

ر
, رح f h  

،   


( ) ( )
1 ( ) ( ) ( )

( ) ( ) 1

ب-
ب

ب
ب

h
h h

h
   2 1 1 2 1( p p) ( p) ( p p)ل لل  

،  
2

1 2
1

h
h h

h
   12 2 1p p ( p p)لل

  
 


2 2

1+ h h
   2 1 2 1p p ( p p)لل

  
 

م   h بO  = Ofh
1

2
 

 ,ل 
ل

ل
ل

0< /2 1
2 2 1

2

p
( p p)

( ) ( p p)
( p)

 

)م p)( p)( p)pO - f- h- = Ofh  
  

p :   نصف المحيط  حيث 

  
1

( p p) ( p) (p)
k

ر

ر

ر ل /لل  

 ب  ب hOh O+ =  
2 2 2

2    
 









 
1

( p p) ( p)
(p p)

( p p) ( p)

ر
k ر

ر

ر

ر

ر

ل

ل

ل
ل

ل

/
/

/

 

O f h
= = 

O f h

  

 

 

 



  
 

 

 

 

 

 

 الحادي عشر لصفالتجريبي ل متحانلاانموذج إجابة 
 م1046/ 1045  -هـ  4136/4137للعام الدراسي 

  الأولالفصل الدراسي 

 درجة( 06)الدرجة الكلية:                                            البحتةالرياضيات  المـــــــادة:

 ( صفحات 5 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 : إجابة السؤال الموضوعي:أولا 

 درجة (42)  إجابة السؤال الأول                                              الدرجة الكلية :

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 الوحدة المستوى الدرجة الإجابة

 الأولى  معرفة 4 14 د 1

ل أ 4
8

3
 تطبيق 4 

 الأولى

 الأولى تطبيق 4 21 أ 3

 الأولى استدلال 4 1 ج 2

 الثانية معرفة 4 3.0 د 5

 ج 0
1
2

 معرفة 4        
 الثانية

 تطبيق 4 5 ج 7
 الثانية

 ب 8
2
11

 الثانية تطبيق 4 

 الثالثة معرفة 4 [ 1،  1-]  د 9

 الثالثة تطبيق 4  547.11 ب 16

 الثالثة تطبيق 4 281 أ 11

 استدلال 4 1 ب 14
 الثالثة

  42 المجموع
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  (4) 

 الحادي عشر التجريبي للصف متحانلاانموذج إجابة :  تابع
 م1046/ 1045  -هـ  4136/4137للعام الدراسي 

 البحتةالرياضيات  المـــــــادة:               الأولالفصل الدراسي 
 -الأسئلة المقالية:: إجابة ثانياا 

 

 درجة ( 14) لدرجة الكلية:ا    درجات 1جـ( ،   درجات 3 ب(    ، درجات 3 (أ   :إجابة السؤال الثاني
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 الوحدة المستوى الدرجة الإجابة الصحيحة

  أ
 عدد الكراسي× عدد الطرق = عدد طرق الدخول 
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 الجدول عن طريق قسمة اجمالي
  (07( على اجمالي المصابيح )53المصابيح المعيبة ) 
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 الحادي عشر التجريبي للصف متحانلاانموذج إجابة :  تابع
 م1046/ 1045  -هـ  4136/4137للعام الدراسي 

 الرياضيات البحتة المـــــــادة:               الأولالفصل الدراسي 
 

 ( 14) الدرجة الكلية :     درجات  2( جـ  درجات   2 ب(     درجات 2 (لث:  أإجابة السؤال الثا
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 الثانية معرفة
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 الحادي عشر التجريبي للصف متحانلاانموذج إجابة :  تابع
 م1046/ 1045  -هـ  4136/4137للعام الدراسي 

 الرياضيات البحتة المـــــــادة:               الأولالفصل الدراسي 

 درجة ( 14) الدرجة الكلية :     درجات  2( جـ  درجات   2 ب(     درجات 2 (:  أرابعال إجابة السؤال
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 الثةالث تطبيق
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(5) 
 الحادي عشر التجريبي للصف متحانلاانموذج إجابة :  تابع

 م1046/ 1045  -هـ  4136/4137للعام الدراسي 
 الرياضيات البحتة المـــــــادة:               الأولالفصل الدراسي 

 -الأسئلة المقالية:: إجابة تابع ثانياا 

   الرابع: إجابة السؤال تابع / 
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 الثالثة تطبيق

 

 

 

 نموذج الإجابة نهاية


	متحان تدريبي لمادة الرياضيات البحته للصف الحادي عشر للعام 2015-2016م.pdf (p.1-8)
	نموذج اجابة امتحان التدريبي لمادة االرياضيات البحته للصف الحادي عشرللعام 2015-2016م.pdf (p.9-13)

